

**23 июня отметит свой юбилей
Лариса Ивановна СОРВАЧЁВА!**

Поздравляем от всей души с юбилейным днем рождения!

Пусть будет этот юбилей незабываемым из дней – Улыбок полон и цветов И благодарных тёплых слов! Пусть в радости идут года, Чтоб в жизни были навсегда Здоровье, счастье и успех, Удача в начинаниях всех!



С уважением,
библиотекари Сыктывдинского района.

Для души

Культурно отдыхать умеем!

В Сыктывдинском районе дан старт новому социально-просветительскому проекту «Культурная пятница», который будет проходить в Выльгорт в течение лета каждую пятницу с 13:00 до 13:30 – в обеденный перерыв, чтобы все желающие могли приобщиться к действию.



Как рассказала «Нашей жизни» начальник районного управления культуры Евгения Шеболкина, идею такого серийного мероприятия предложил руководитель Сыктывдина Олег Лажанев. Бывая по долгу службы за границей, Олег Амросиевич увидел, что в определенный день и час в маленьких муниципалитетах некоторых стран проводятся игры, викторины, концерты, флешмобы... Было решено перенять добрую традицию.

Официальное открытие съктывдинской «Культурной пятницы» состоялось 16 июня на площадке перед районным Домом культуры. Сначала Совет молодых специалистов провел «Игротеку». Все желающие могли сразиться в «Мафии», «Jenga», «Крокодила», «Товарищ, бди!» и другие настольные игры. Также прошла подвижная игра «Твистер». Далее был кон-

церт, на котором выступили юные артисты РДК.

В следующую пятницу, 23 июня, всех приглашают на игровую программу «Ворсыштам!» («Поиграем!»), которую проведет местный музей. 30 июня зрители увидят, как «Завалинка встречает гостей» – репетицию концерта первого дня фестиваля «Завалинка». 7 июля, в преддверии Дня семьи, любви и верности, на площадке перед РДК прозвучат стихи на соответствующую тематику. Это мероприятие готовит библиотечная система района.

Чем организаторы порадуют участников и зрителей последующих «Культурных пятниц», расскажем позже.

**Юлия БЫКОВА.
Фото группы ВКонтакте
«АКТИВНАЯ МОЛОДЕЖЬ
Сыктывдинского района».**

Поправка

В номере газеты от 15 июня в материале «Гармонь – душа народная» допущена неточность в подписи к снимку. На фото не Валерий Лихачёв, а Владимир Панюков. Приносим извинения.

Коллектив Сыктывдинского отдела сельского хозяйства и потребительского рынка выражает глубокие соболезнования начальнику отдела Игорю Вячеславовичу Маришину в связи с тяжелой утратой – смертью матери

**МАРИШИНОЙ
Валентины Михайловны.**

Скорбим вместе с Вами.

Наша жизнь

Выходит по четвергам, кроме праздничных дней. Свободная цена.

**И.о. главного редактора
А.А. ОДИНЦОВА**

Индекс 52060.

Публикация материалов по освещению реализации социально значимых проектов осуществляется при государственной поддержке в форме субсидии Администрацией Главы Республики Коми.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Главы Республики Коми; администрация муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский»; государственное автономное учреждение Республики Коми «Редакция газеты «Наша жизнь»

Адрес издателя, редакции:
168220, Республика Коми, с. Выльгорт,
Лесной переулок, 15.
E-mail: wilgort@mail.ru; bagira217@yandex.ru

Прелесть живого слова

Поэт – он в любую погоду поэт. Ненастье и проливной дождь вовсе не помеха для творческого человека, а скорее повод вдохновиться и поделиться своими стихами с любителями живого слова. 17 июня в селе Палевицы прошел II ландшафтный фестиваль «Эжвардорса лирика», посвященный 85-летию Геннадия Юшкова. В нем приняли участие творческие коллективы Сыктывдина, самодеятельные поэты, а также те, кто неравнодушен к поэзии и истории родного края.

С самого начала село Палевицы предстало перед гостями как малая родина больших людей. Здесь родились такие важные для Республики Коми и для России личности, как Алексей Сидоров – ученый фольклорист, Станислав Торлопов – народный художник России, Глафира Сидорова – народная артистка России, поэт Ананий Размыслов, карикатурист Аркадий Размыслов, писатель Александр Размыслов и литературовед Георгий Торлопов. Об этом гостям и участникам фестиваля поведала Елена Тырина, заведующая Палевицкой библиотекой-филиалом имени Ф.Ф. Павленкова.

Один из таких людей – писатель, журналист Иван Белых. В честь выдающегося мастера слова в его родном селе в день фестиваля была открыта мемориальная доска. Теперь она будет напоминать о том, как богата на таланты палевицкая земля.

На церемонии открытия были родственники писателя. Супруга Ивана Белых Арина Павловна очень рада тому, что в Палевицах хранят память об известных земляках. Внук писателя Илья прочитал стихотворение на коми языке. Знакомые писателя с благодарностью вспомнили «доброго и скромного» Ивана Ильича.

В этот день стихи читали все гости фестиваля. Поэтический



марафон открыли школьники: Виолетта Торлопова, Лиза Зинченко и Илья Муртузов. Они прочитали стихотворения Геннадия Юшкова.

Теплыми воспоминаниями поделилась жена поэта – Галина Юшкова. С самого раннего возраста она всем твердила, что «будет кормить художника». Тогда этим словам никто не предавал значения, но сейчас это выглядит так, будто сама судьба вела ее к Геннадию Анатольевичу. И действительно, встреча молодой девушки с коми поэтом была как будто предопределена. Однажды на центральном стадионе в Сыктывкаре проходили соревнования по бегу. Победитель, как девушке тогда показалось, не был доволен своим выступлением. Тогда она решила подбросить маленький букетик из цветов, которые собрала тут же.

Но Галина поняла, что букетик не долетит. Тогда она попросила сделать это стоявшего рядом с ней молодого человека. Это был Геннадий...

Зеленецкие поэты клуба «Стихия» поделились собственными произведениями с гостями фестиваля. «Рецепт счастья» для всех открыла Валентина Салий. Любовью к северной природе поделилась Маргарита Лисицкая. А в проникновенной любовной лирике Юлии Родионовой было что-то от

Ахматовой. Поэт и писатель Олег Уляшев не только читал свои стихи, но и исполнил несколько своих песен.

Была представлена и книжная выставка «Ме тась, ме чужан мулён пи», «Я здешний, я сын родной земли». В течение фестиваля звучали стихотворения, загадки, скороговорки, детские стихи, но самым запоминающимся стало выступление студента из Часово Никиты Дерябина, который артистично и убедительно продекламировал стихотворение «Мать».

Звонкоголосая Елена Уляшева исполнила несколько песен, к ней присоединился Михаил Оверин. Их пара полностью развеяла меланхолическое настроение в зале. И поэтому лаконичным оказался финал фестиваля, где хор «Рябинушка» и пара гармонистов «завели» гостей забавными частушками.

Кстати оказались уха на свежем воздухе и печеная картошка. Участники делились впечатлениями и наслаждались удивительным пейзажем земли Коми, которую уже не один десяток лет воспевают поэты.

**Екатерина ВОЕНУШКИНА.
НА СНИМКАХ: открытие
памятной доски писателю
Ивану Белых; момент фести-
валя.**

**Фото автора и
библиотеки Сыктывдина.**



ТЕЛЕФОНЫ:
Главный редактор (82130) 7-15-42, главный бухгалтер 7-16-48, корреспонденты, менеджер по рекламе 7-19-33, верстка 7-16-48 (факс).

Зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзором) по Республике Коми.
Свидетельство ПИ № ТУ11-00330
от 24.08.2016 г.

Отпечатано в ООО «Коми республиканская типография» с готовых оригинал-макетов. 167982, г. Сыктывкар, ул. Савина, д.81
Телефон 8(8212)28-46-62

Печать офсетная, формат А3, объем 3 печ. л.
Заказ № Тираж 1020
Время подписания в печать: по графику – 10.00,
фактически – 10.00

За содержание рекламы редакция ответственности не несет.
Мнения редакции и авторов могут не совпадать.
Автор отвечает за содержание своей публикации.